

TÝDEN KNIHOVEN V PELHŘIMOVĚ

3. - 9. října 2016 s mottem **BRAŇME KNIHU!**

3. října – pondělí

Zveme vás na celodenní program **Den plný relaxace** do hudebního oddělení. Přijďte si odpočinout do knihovny, poslechnout si ukázky relaxační hudby, uvolnit se při malování antistresových omalovánek nebo jen vychutnat šálek čaje pro dobrou náladu...

Zajímá vás péstíci kosmetika, parfémy a líčení? Jste srdečně zváni od **13.00 – 17.00** hodin do čítárny knihovny na **Otevřenou hodinku krásy s kosmetikou Mary Kay**, kde bude k vyzkoušení kompletní nabídka značky Mary Kay a zároveň se o Vás postará tým šikovných žen, které Vás i rády nalíčí. Těšíme se na vás...

Ve **14.00** hodin čeká na příznivce knih a čtení **Putovní říjnové společné čtení**, které začne v dětském oddělení pelhřimovské knihovny, pokračovat bude v 15.00 hodin v knihovně pelhřimovského Muzea Vysočiny a od 16.00 hodin můžete přijít číst nebo jen poslouchat do Hodiny H v Hrnčířské ulici. Oddělení beletrie nabízí návštěvníkům možnost zasoutěžit si o pěkné ceny. Celý týden se bude v tomto oddělení rozdávat knihovnický kvíz **Znáte dobře svou knihovnu?** a v pátek vylosujeme ze všech účastníků, kteří kvíz správně vyplní, 5 výherců.

Naučné oddělení připravilo pro návštěvníky **Knihovnickou anketu**, jejímž cílem je získání podnětů od čtenářů ke zlepšení služeb knihovny. Za vyplněnou anketu dostanete záložku do knihy.

Oddělení beletrie zve na výstavu **Čtverce** z akrylových obrazů **MgA. Vlasty Pechové**.

V naučném oddělení můžete zhlédnout výstavu **Luminografie** z fotografií **Miroslavy Truskové**.

Dětské oddělení zve na výstavu **Knižní zátiší** z výtvarných prací žáků **ZUŠ Pelhřimov**.

4. října – úterý

V **9.00** hodin se bude konat v dětském oddělení beseda **Kouzelná baterka** pro žáky Z.

V **9.30** hodin proběhne v hudebním oddělení poslechový pořad **Podzim s písničkou** pro děti z MŠ.

Od **13.00** hodin začíná ve studovně počítačový kurz **Internet pro úplné začátečníky**.

5. října – středa

Ve **13.00 – 18.00** hodin zveme všechny příznivce deskových a společenských her do hudebního oddělení na **odpolední prezentaci her vydavatelství PIATNIK**. Můžete si vyzkoušet a zahrát množství atraktivních her od Piatniku, které předvede a vysvětlí zástupce vydavatelství. Každý hráč bude odměněn drobným dárkem od výrobce oblíbených stavebnic Playmobil. Na závěr budete mít možnost nakoupit si prezentované hry se slevou.

Ve **14.00** hodin zveme rodiče a děti do dětského oddělení na tvůrčí dílnu **Placky pro radost**. Cena jedné placky 5 Kč. Přijďte si vyrobit originální doplněk s vlastním motivem...

6. října – čtvrtek

V **9.00** hodin se uskuteční setkání profesionálních knihovníků pelhřimovského regionu v Městské knihovně v Horní Cerekvi.

Nenechte si ujít v **17.00** hodin v hudebním oddělení přednášku **Karel IV. a Itálie** s oblíbeným lektorem **Mgr. Jaroslavem Staňkem**. Součástí přednášky bude promítání. Akce je připomenutím 700. výročí narození Karla IV., krále českého a císaře římského, jednoho z nejvýznamnějších panovníků nejen českých, ale i evropských dějin.

7. října – pátek

Od **9.30** hodin se uskuteční v dětském oddělení besedy doplněné workshopy pro žáky ZŠ se spisovatelkou a ilustrátorkou **Lucií Seifertovou**, autorkou knihy **Dějiny udatného českého národa** oceněné cenou Magnesia Litera. Akce se uskuteční v rámci celostátního projektu Maraton čtení.

V **9.30** hodin proběhne v hudebním oddělení pořad o řemeslech **Ten dělá to a ten zas** pro děti z MŠ.

V rámci Týdne knihoven mohou návštěvníci knihovny využít následující nabídku:

Registrace nových čtenářů zdarma ve středu 5. října

Amnestie pro zapomnětlivé čtenáře ve všech odděleních knihovny po celý týden

Prodej vyřazených knih za cenu 1 Kč za kus

